KW vy3kové stavitelné podvozky

Virobce Varianta 1 zakiadni Inox varianta 1 Inox varianta 2 Inox varianta 3
Maximélni povolené Vykon | TOV schvélené pevna pevna
Model Rok  zatizeni naprav v kg snizeni v m
Cena zakaznik |
PN | ZN kW | PN | ZN | Objednacitislo | bezDPH | bezDPH | Objednacitiso | bezDPH |  Objechacitisio bez DPH
Acura
RSX inkl Type-S - - 118154 3565 | 3565 5 10251001 2rer2ke | tsesto0n Mo09Ke | s I
L (Acura TL) Mod. 2003 | - -~ 1e9 | 2080 2080 - 0251002 | 24621k | B [ - [
Alfa Romeo
Brera: (339) Coupé; Frontantin, Alad | 2D 4WD 0206 | 1250 | 1100 | 85136 | 2050 2555 | 05215014 22509K¢ 10215014 5 560 15215014 1897 35215014 703K
-1300 -1100  147-191 | 20-50  25-55 05215015 22509 Ke 10215015 560 15215015 897 35215015 38703 K
GT: (937) 4Zy\., Diesel / 4cy. diesel 03/04- -990 -990 | 110-165 | 20-50 | 20-50 05215008 23448 Ke 10215008 499 15215008 836 35215008 39 407 K¢
62y 60y 00& | 0d0 | 990 | 177 2050 2050 | 05215000 2348 K¢ 10215008 | 26499 15215000 836K 36215000 30407 K
Mito; (855) ooos- | -e00 | -850 | Se-114 | 2050 3055 | 05215012 18754 KE 10215012 205 15215012 785 35215012 652K
000 | 850 | asss | 2050 055 | 0521022 18754 K 10215022 805 15215022 9785 5215022 35652k
‘Spider, GTV: (916) 4Zyl. inkl. Facelift / 4cyl. incl. facelift 09/95- -1000 -870 | 106-162 2040  ca.30 - 10215004 499 15215004 2 836 -
62yl inl Facelit /6oyl ind. fcelit ooes | 1060 | 870 | 106162 | 2040 | ca 30 E 10215005 | 26499 15215005 2836 K 5
Spider; (939) Cabri Frontantrib, Alrad | convertii: 20D, 41D 0805 1300 | -1100 | 136191 2050 2555 | 05215015 22509K¢ 10215015 560 15215015 1897 35215015 38 703K
145,146 (930) nur Reihenmotoren, autier 1.8JTD /only n-ine engine, excel 06/94-0101 | 950 | 900 | 66-114 | 20-50 | cads E 10215006 | 21805 15215006 611 -
06940101 | 950 | 900 6677 | 2555 casd E 10215007 | 21605 15215007 611 5
147:(937) 01/01- -990 -980 | 77-110 | 3560  35-60 05215003 23448 KE 10215003 499 15215003 836 K¢ 35215003 39 407 K¢
cTA 0203 040 980 | 184 | 2550 2550 | 05215013 23448 K¢ 10215013 490 15215013 836 35215013 30407 ke
156 (932) Lim., Sportwagon / sedan, sportwagon 0997 | 990 | 90 | 7141 3565 3565 | 05215001 23 448K 10215001 499 15215001 32836 35215001 39407 K
Lim., Sportwagon ink. GTA/ sedan, sportwagon ind. GTA | 09/67- | 991-1060 | -080 77184 | 35.65 3565 | 05215002 23 448K 10215002 499 15215002 328% 35215002 39407 K
159; (930) Lim; Frontantiieb, Allad / sedan; WO, 4WD. 09105~ 250 | 4100 85135 | 2050 2555 05215014 22509 K¢ 10215014 | 25560 1521501 31897 K¢ 35215014 38703 K¢
4300 | 4100 147191 2050 2555 | 05215015 22500K¢ 10215015 560 15215015 31807 35215015 38 703K
‘Sportwagon, Frontantrieb, Allrad / sport wagon; 2WD, 4WD | 06/06- 1250 | -1100 | 8513 | 2050 | 3565 05215016 22509 K8 10215016 | 25560 15215016 31897 35215016 38703 Ke
4300 | 100 147191 2050 3565 | 05218017 22509 K¢ 10215017 5560 15215017 31897 35215017 3B703K:
166: (936) 4Zyl. | doyl. 09/98- -1100 -1100 | 110-114 | 20-55  20-55 - - 15215010 31662 Ke -
62y, Diesel 6oyl diessl 0995 | 1100 | 4100 | 100176 | 2055 | 2055 E = 15215014 31662 5
Audi -
) 0200 | 830 | 780 | 5581 | 3050 3050 B 10210020 | 22508 15210020 7672 =
A3, (60 Frontantieb ) 20D 0996.0503 | 1020 | 1025 | 66132 | 3070 3070 | 05210005 19692 K 10210005 744 15210005 9315 35210005 71K
Quattro/4WD 10080503 1040 | 1030 96132 | 2550 2550 | 05210046 20631 Ke 10210046 | 23448 15210046 0489 35210046 3% 122K
A3 (8P) inkl. Sportback; Frontantrieb / incl. sportback; 2WD 03103 035 | 1005 75110 | 3565 3565 05210050 20631 K¢ 10210050 | 23448 15210050 0 489 K¢ 35210050 35887 K¢
4035 1005 75110 | 3565 3565 | 05210080 20631 K 10210080 448 15210080 0489 35210080 35887 ke
10361105 1005 | 75110 3565 3565 | 05210039 20631 K 1021009 | 23448 15210039 30489 35210039 35887 K
10361105 1005 75-110 | 3565 | 3565 1o 20631 Ke 10210069 | 23448 15210069 30489 35210089 35 867 K
1064170 1005 | 100147 | 3565 3565 | 05210040 20631 K 10210000 | 23448 152101 30489 35 887 K
11061170 -1005 | 100-147 3565 3565 | 05210070 20631 K 10210070 448 15210070 30489 35210070 35887 ke
inki. Sportback; Quatio / inc,sportback; 4WD 0903 105 | 4180 147 | 2585 2555 | 05210082 20631 K 10210052 448 15210052 30489 3210052 35887 ke
064170 1160 | 100-184 | 2555 2555 | 05210042 20631 Ke 1021002 | 23448 15210042 30489 35210042 35887 K
Gabrio/ convertble 0408 | 105 | A160 | 77147 2565 2555 | 05210082 20631 K 1021002 | 23448 15210052 30489 38210052 35 887 K
11061170 1160 | 100-147 | 2555 2555 | 05210042 20631 K 10210042 448 15210042 30489 35210042 35887 ke
3,60 Quatiro/ 4WD 0395 1040 | 1050 | 154165 2550 2550 | 05210045 20831 K 10210045 | 23448 15210045 30489 35210045 3 122K
53:(8P) inki. Sportback /incl. Sportback o107~ 130 | 1085 | 195 | 1040 | 1040 10 20631 K8 210060 | 23448 15210060 30489 35210060 35887 K
TT; (8N) (Coupé, Roadster, Frontantrieb / coupé, roadster, 2WD 10/98- -1030 -845 | 110-132 | 20-45  20-45 05210031 19692 K& 10210031 744 15210031 29315 K¢ 35210031 34714 K¢
Coupe, Roadster, Quatro | coupe, roadster, 4WD. 1088 | 1040 | 900 | 132165 2550 2550 | 05210041 20631 K 10210041 448 15210041 30489 35210041 3% 122k
Coupe, Roadster, Quattro (52y1) | coupe, roadsler, 4WD (6 0403 | 1100 | 920 | 184 | 2550 2550 | 05210036 20631 K 1021005 | 23448 15210036 30489 3521003 3 122K
T (8Y) Coupé, Frontantrieb (42y!.)/ coupé, 2WD (4cyl) 09106- 965 | 870 | 147 | 2050 2050 05210062 20631 K¢ 10210062 | 23448 15210062 30489 35210062 35 887 K¢
Coupé, Quattro (62yL., TDI), / coupé 4WD (B, TDI) 09106- 035 | 870 184 | 1035 530 05210063 20631 K¢ 10210063 | 23448 15210063 30489 K¢ 35210063 35887 K¢
Roadster, Frontantieb (42yL.  roadster, 2WD (deyl) o7 e65 | -870 | 147 | 2050 2050 | 05210066 20631 K 10210066 4 15210066 30489 35210066 35887 ke
Roadster, Quatro (62y1,TDI) roadster 4WD (6cyl, TOI) | 04007~ | 1040 | 870 184 | 1035 530 | 05210067 20631 K 10210067 7 15210067 30489 35210067 35887 K
TTS; (8J) (Coupé, Quattro (4Zyl.) / coupé 4WD (4cyl.) 06/08- -1000 -885. 200 1035 | 530 05210079 25302 Ke 10210079 15210079 35159 35210079 40 558 K
Roadster, Quattro (42y1.) / roadster 4WD (4cyl.) 06/08- 1008 -865 200 10-35 | 5-30 05210081 25302 K& 10210081 15210081 35 159 K¢ 35210081 40 558 K
A% (85) Lim, Avant; Frontantrieb bis Fahrgestel Nr. 8D°X 199399 | -1/ 080 | 070 G642 | 4075 4075 | 05210007 20631 K 10210007 7 15210007 30018 35210007 122K
Sedan, station wagon, 2WD up to chassis no. 8D°X 199999 10811150 1070 | 6642 | 4075 4075 | 05210037 20631 K 10210037 7 15210037 30019 35210037 3 122K
Lim., Avant Frontantrieb ab Fahrgestell Nr 60°X 200000 | 02/96-10/00 1080 | -1070 66142 | 40-75 4075 | 05210047 20631 Ke 10210047 | 23448 15210047 30019 35210047 3% 122K
sedan, staion wagon, ZWD up tochassis . 8DX 200000 1081-1150 1070 | G6-142 | 40-75 4075 | 05210038 20631 K& 1021003 | 23448 15210038 019K 36210038 3 122K
Lim, Avant; Quatiro sedan, staion wagon, 4WD o5 1080 | 1130 | ei-1é2 | 4075 4075 | oszi0012 21 100Ke 10210012 4 152 15210012 30480 35210012 37990k
0295 1081-1150 1130 | B1-142 | 4075 4075 | 05210032 21 100Ks 1021002 | 24152 15210032 30489 35210032 37999k
s4:(65) Lim., Avant; Quafro/ sedan,station wagon, 4WD 0997 10611150 4130 195 | 4075 4075 | 05210032 21 100Ke 10210032 24 152 15210032 30489 35210032 37999k
Avant; Quatiro staion wagon, WD 0500009001 1145 | 4140 | 260 | 1030 | 1030 5 5 = 38210021 2224
A4 (86, 7). (8E. 8+, 0B6) Lim; Frontantrieb, ikl Facelit 1M00- | 1080 | -1150 | 7562 | 3565 3560 | 05210027 21570Ke 10210027 4621 15210027 30058 35210027 379990k
sedan, 2WD indl faceit 10811220 1150 | 75162 | 3565 3560 | 05210028 21570Ks 1021008 | 24621 15210028 30958 35210028 37999k
Avant, Cabro; Fronantrieb inki. Facelft T00- | 080 | 1150 7a-i62 | 3565 | 3560 | 05210033 21570Ke 10210053 | 24621 15210033 30958 35210033 37999k
sation wagon, converible, 2WD incl. facelft 10811220 1150 | 74-162 | 3565 3560 | 05210034 21570KE 1021003 | 24621 15210034 30958 K 36210034 37999 K
Lim; Quatiro ink. Faceift 1M00- | 1080 | -1165 | 7562 | 3565 3560 | 05210029 21570Ke 10210029 4621 15210029 30058 35210029 37990k
Sedan, 4D incl. faceit 10811230 1165 | 75162 | 3565 3560 | 05210030 21570Ks 1021000 | 24621 15210030 30958 35210030 37999k
Avant,Cabro; Quattro ki Faceift 00 080 | 1165 7562 | 3565 | 3560 | 05210087 21570Ke 10210057 | 24621 15210057 30958 35210057 37999k
sation wagon, converible, 4WD inl. acelft 10811250 1165 | 75162 | 3565 3560 | 05210088 21570KE 10210058 24 621 15210058 30958 K 36210058 37999 K
54 (86, B7): 8. 8+, 0B6) Lim; Quatiro ink. Faceit/ sedan, 4WD ind. faceit 03 | 1250 | 165|253 | 1040 1040 B - E 36210035 2224
Avant, Cabrio; Quatro/ station wagon, convertble, 4ND | 303 | -1250 | 1165 | 253 | 1040 | 1040 E - - 35210065 42224
RS4; (QB6) Lim.; Quattro / sedan; 4WD 04/06- -1250 1165 309 1545 10-30 - - - 35210051 42 224 K¢
Avant, Cabro; Quattro  staton wagon, convertble, 4WD | 04/06- | 1250 | <1165 300 | 1545 1030 E B = 36210061 2224
% 68) Lim; Frontantrieh  sedan; 20D 1W07- | 080 | -1080 | 8e-i25 | 2040 1040 | 05210074 227K [ sas 15210074 30058 35210074 877K
1081-1180 | -1080 | 100-140 2040 | 1040 | 05210075 2274Ks s 15210075 30958 35210075 39877 K
Avant;Frontantrie / station wagon; 2WD 0406 0B | 215 | 86125 2040 1040 | 05210077 2274 s 15210077 30958 35210077 39877k
10811160 1215 | 100140 2040 1040 | 05210078 2274 | maske | 1szio0m8 30958 K 38210078 390877 K
Lim; Quatiro/ sedan; 4WD W07 | 1080 | 1150 | 8e-i25 | 2040 1040 | 05210084 227K 2535 15210 30058 35210084 877K
10811160 1150 | 100140 2040 1040 | 05210085 2274Ks 2 15210085 30958 35210085 39877 K
Avant; Quatiro/ staion wagon; 41D 0406 0B | A215 | 86125 2040 1040 | 05210086 2274 s 15210086 30958 35210086 39877k
10811160 1215 | 100140 2040 1040 | 05210087 2274 235 15210087 30958 K 38210087 390877 K
A5 68) 0507 1080 | 1080 | 125 | 2555 2555 | osz10072 227K 2535 15210072 31662 35210072 877K
S50 1080 | 120195 | 2555 | 2555 | 05210073 2274Ks 2 15210073 31662 35210073 39877 K
S5 (88) 06/07- 1150 -1090 260 555 | 25-55 05210073 22274 K¢ 5 325 15210073 31662 35210073 39 877 K¢
AB; (4B) Lim., Avant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD 01/97- -1100 -1185  66-142 | 40-75 | 40-75 05210009 20 866 K& 3917 15210009 30 254 K¢ 35210009 36 591 K¢
1011250 1185 | 66-191 | 4075 | 4075 | o0sz10011 20866 K 3917 15210011 30254 35210011 36591 ke
Lim, Avant; Quatiro| sedan, staion wagon, 4WD 2o 1100 | 1200 | 81220 | 4075 | 4075 - [ 2621 15210025 30958 35210025 39877 K
Lim., Avant; Quatro / sedan,sttion wagon, 4WD 0297 11011260 1200 81220 | 4075 4075 E [ 24621 15210026 30958 35210026 39877k
S6; (4B) Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD 09/99- 1101-1260  -1200 250 40-75 | 40-75 - 24 621 15210026 30 958 K 35210026 39 877 K¢
RS6, RS6 plus; (45) Lim, Avant; Quatiro  sedan, staion wagon, SWD 0802 1255 | -1200 | 331-353 1030 1535 B = E 36210053 sk
26, (4F) Lim; Quatiro, Frontantrieb / sedan, quatiro, ZWD 0504 1240 | 1205 | 100185 3565 3565 | 05210049 2274k 10210049 | 25325K¢ - 35210049 39877 K
05004 12411305 1205 | 120246 3565 3565 | 05210089 2274 1021009 | 25325K¢ - 35210059 39877k
Avant; Frontantrieb, Qualiro / station wagon, ZWD, 4WD | 02005 | -1240 | 1285 100188 | 3565 3565 | 05210085 2274 K8 10210055 | 25325Ke = 36210085 390877 K
0205 12411305 -1285 | 120-246 | 3665 3565 | 05210086 227K 1021005 | 25325K¢ B 35210056 877K
6, 4F) Lim., Avant; Quatro| sedan, staion wagon, 4WD 0306 | 30 | 43| 320 | 040 040 - - - 35210064 49285 K
RS6; (4F) Avant, Quattro / station wagon, 4WD 04/08- -1410 1380 426 1040 15-45 - - - 25310112 18754 K
A8; (D2) Frontantrieb, Quattro / 2WD, 4WD 03/94-09/02 | -1250 -1230 | 128228 30-60 | ca. 45 05210024 25795 K& 10210024 30 254 K& 15210024 36 356 K& -
Quatro (3 37DI, W12)/ 4WD (3.37D1, W12) 06/00- 12511380 1230 | 165+309 3060 ca.50 | 05210044 25795 K 10210044 | 30254KE 15210044 356K .
06/00- 1251-1380 | -1230 | 165+309 | 30-60 ca.35 05210054 25795 Ke 10210054 30254 K& 15210054 36 356 K& -
S8; (02) Quattro / 4WD. 07/96-09/02 | -1250 -1230 | 250-265 | 30-60 @ ca.45 05210024 25795 Ke 10210024 30 254 K& 15210024 36 356 K& -
R8; (42) 04/07- -905 1060 309 0-20 025 - - - 35210088 73909 K¢
ar: ) 006 1580 | 1770 | 171-257 3675 4080 B - E 38210071 61 470K
80,90 (89) Lim., Coupé; Frontantrieb; Schraube M14 VA-Federbein unt¢  06/89- 950 | -870 | 37-103 | 4080 | 40-80 - 10210002 | 24152 - 35210002 34 948 K¢
Sedan, coupé, ZWD screw M14 FA-usp siut botiom end 9511100 870 | 85128 4080 4060 E 10210003 | 24152 - 35210003 34 948 K
Lim., Goupe; Frontantieb; Schvaube M12 VA-Federbein unls 0689 | -950 | 870 | 37-103 | 4060 | 4080 5 t0z10902 | 24152 = 36210902 34 948 K
sedan, coupé, ZWD screw W12 FA-susp st botiom end 9511100 | 870 | 65128 | 4080 | 4080 B 10210903 4152 B 35210903 sk
(Cabrio; Frontantieb; Schraube M14 VA-Federbein unten | 05/91-08100 950 | 870 | 37-103 | 4080 | 4080 E 1021002 | 24152 - s5210022 34048 K
converible, 2WD; screw M14 FAsusp siut bottom end 9511100 670 | 85128 4080 4080 E 10210023 | 24152 - 35210023 048K
Cabrio Frontantriet; Schraube M12 VA-Federbein unten | 05/91-08/00 950 | 870 37103 | 40.80 400 E 0210922 | 24152 = 38210922 34 48 K
convertible, 2WD; screw M12 FA-susp stru bottom end, 9511100 | 870 | 65128 | 4080 | 4080 B 10210923 4152 B 35210023 sk
80,90; (89Q) Lim., Coupé; Quattro; Schraube M14 VASHA-Federbein o6/a9- 950 | -950 | 65128 | 3060 | 3060 - 10210013 | 24152 - 35210013 34 948 Ke
Sedan, coupe, AWD: screw M14 FAHRA-usp siut 9511100 950 | 65128 3080 3060 E 10210014 | 24152 - 35210014 048K
Lim., Coupé; Quattro; Schvaube M12 VA+HAFederben | 0/89- | 950 | -050 65126 | 30.60 | 3060 E 10210913 | 24152 5 35210913 sk
Sedan, coupé, AWD; screw 12 FAWRA-susp sirut 9511100 950 | 65128 | 3060 | 3060 B 10210914 4152 B 35210914 sk
52 (890) Coupé; Quattro; Schraube M14 VA+HA-Federbein 09/90-12196 | -950 | 950 | 162-169 | 3060 | 30-60 - 10210013 | 24152 - 35210013 34 948 Ke
coupe, AWD: screw M1d FASRA-susp sinut 9514100 950 | 162169 | 3060 3060 E 10210014 | 24152 - 35210014 34048k
Coupé: Quatro; Schraube M12 VAHA-Federbein 09190-1206 | 950 | 050 | 162169 | 30.60 | 3060 E t0z10913 | 24152 5 35210913 sk
Coupé, AWD; screw M12 FAVRA-suSp strut 9511100 950 | 162169 | 3060 | 3060 B 10210914 4152 B 35210914 sk
80; (B4) Lim., Avant; Frontantrieb; Schraube M14 VA-Federbein unte,  09/91- 910 | 1120 52103  40-80  40-80 - 10210018 | 24152 - 35210018 34 948 K¢
Sedan, station wagon, 2WD: Screws M14 FA-susp sirut botom end! 9111080 | 4120 | 66126 | 4080 4060 E 10210019 | 24152 - 35210019 34 948 K
Lim, Avant; Frontantrieb; Schraube M12 VA-Federbein unte]  0991- | -910 | 1120 | 52103 | 4060 | 4080 5 10210918 | 24152 = 38210918 34 948 K
sedan, sation wagon, 2WD; screw M12 FA-susp strut bottom end 9111080 | 1120 | 66128 | 4080 | 4080 B 10210919 4152 B 35210919 sk
Lim., Avant; Quattro; Schraube M14 VA-Federbein unten 09/91- -910 -1200 85128 = 30-60 = 30-60 - 10210015 24 152 - 35210015 34 948 K¢
sedan, station wagon, 4WD: screws M14 FA-susp sirut botiom end!
Lim, Avant; Quatiro; Schraube M14 VA-Federbein unten | 0991- | 911-1080 | 1200 | 85128 | 30.60 | 3060 5 10210016 | 24152K¢ E 38210016 34048 Ke
Sedan, sation wagon, 4WD; screw M1 FA-susp strut bottom end
Lim., Avant; Quattro; Schraube M12 VA-Federbein unten 09/91- -910 -1200 85128 = 30-60 = 30-60 - 10210915 24152 KE - 35210915 34948 K¢
sedan, station wagon, 4WD: Screw M12 FA-susp sirut botiom end!
Lim, Avant; Quatiro; Schraube M12 VA-Federbein unten | 0991- | 911-1080 | 1200 | 85128 | 30.60 | 3060 5 T0zi09t6 | 24152K¢ E 36210916 34 0aBKe
sedan, sation wagon, 4WD; screw M12FA-susp strut botiom end
'S2; (B4) Lim., Avant; Quattro; Schraube M14 VA-Federbein unten 09/91- 911-1080 | -1200 169 3060 3060 - 10210016 24152 Ke - 35210016 34948 K¢
sedan, station wagon, 4WD: screws M14 FA-susp sirut botom end!
Lim, Avant; Quatiro; Schraube M12 VA-Federbeinunten | 0991- | 911-1080 | 1200 | 169 | 30.60 | 3060 5 T0zi00t6 | 24152K¢ E 36210916 4 0aBKe
Sedan, sation wagon, 4WD; screw M12 FA-susp stru bottom end
RS2; (P1) Avant; Quattro / station wagon; 4WD 03/94-05/95  -1100 -1110 232 3060 3060 - 10210017 - 35210017 34948 K¢
100: (44Q) Lim. Avant; Quattro / sedan, station wagon; 4WD 08/84-88 -1120 -1180  66-162 | 30-65  30-60 - 10210010 - -
8000 | 120 | 1180 6662 | 3065 | 3060 E 10210910 5 .
9091 | 1120 | 1180 | 66162 | 3065 | 3060 B 10210810 B .
100, A6: (C4) Lim, Avant; Frontaniried  sedan, sation wagon; 2ND | 12/90-12/87 | -1160 | 1050 | 60-142 | 4070 | 3565 E 210008 - -
100, S4, A6, S6, SBplus: (C4,Q1) Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD 120900297 -1240 -1200 85142  40-70 3565 - 10210006 - -
12000297 240 | 1200 169240 | 4070 | 3565 E 10210906 5 .
200; 440) Lim., Avant; Quatro | sedan, station wagon, 41D 8588 | 1120 | 1180 | 12162 3065 3060 B 10210010 B -
88-91 -1120 -1180  121-162  30-65  30-60 - 10210810 - -
V8; (D11) Lim. / sedan 10/88-02/94 -1240 -1180 | 180-206 = 3565 3565 - 10210043 - -
BMW
Coupé E9 3008 05710376 900 | 900 132 | 3050 | cads 5 B g 35220054 53021 K
1er / 1-series (E81, E87); (187) 09/04- -920 -1060 85195 | 35-65 = 35-65 05220039 21805 Ke 10220039 24 856 K& 15220039 31193 K& 3522
ter/ 1-serios (62, E88); (162) Coupe 1007 | 45 | 1070 130225 3055 2550 | 05220061 21805k 10220061 24856K 15220061 31 193K 35220081
Cabrio / convertible 03/08- -960 -1115 | 105225  30-55  25-50 05220062 21805Ke 10220062 24 856 K& 15220062 31193 K 35220062 37530 K¢
3er / 3-series (E30); (3/1, 3IR) Lim., Touring,Cabrio; Federbeindurchmesser 45mm mit ABS 11/82- -865. -1000 55151 = 40-80  30-60 - 10220014 24152 K& - -
sedan, station wagon, converible, susp strut diameter 45mm with ABS 1
L TE2 | 865 | 1000 5551 | 4060 | 3060 B 0220118 | 24152K¢ B -
sedan, station wagon, convertble, susp sirut iameter 45mm without ABS




Lim. Touring Cabro; Fedorbeindurchmosser Smm oo AS|  11/82. | 865 | -1000 | 55151 | 40.80 | 3060 -
sedan, station wagon, convertble, susp strut diameter S1mm without ABS
Lim. Touring Cabro; Fedorbeindurchmesser Stmm mit ABS|  11/62- | 865 | 1000 | 55451 | 4080 | 3060 -
sedan, station wagon, convertible, with ABS.
M3 (E30); (£30 M3) 07860192 865 | 1000 143158 | 2555 2555 B
30r/ 3-sories (E36); Lim., Coupe, Touring, Cabrio 09/90-06/92 3060 | 05220031
(38, 38,36, 310) sedan, coupe, siation wagon, converible 06/92.02198 3060 | 05220011
3er  3-series Compact (E36); (3C, 3/C, 31CC) 04/94-08100 060 | 05220013
M3 (E36); (M38, M3/B) Lim., Coupe, Gabro / sedan, coupé, convertible 1019204199 2045 | 05220012
3er/ 3-series (E46); (346, 346C, 346R) Lim., Coupe, Touring, Cabrio 05/98- 3060 | 05220
sedan, coupe, siation wagon, converible 3060 | 05220022
Lim., Coupe, Touring, Cabrio; mit einteliger VA Hauptieder | 05/98- 060 | 05220051
sedan, coupé, station wagon, convertitle; with one piece FA main spring 060 | 05220
3or/ 3-series (E46); (346X) Lim. Touring, Coups; Alrad / sedan, station wagon, coupeé; { _09/00- 3565 -
(e compec (4% 5480 0801 3050 | 05220002
M3 (E46); (Ma46) Goupé, Cabrio / coupé, convertile 06/00- 2040 B
o s [T —
3er  3-series (E90, E91); (390L) L./ sedan 04/05- 2555 | 05220032 21805 K6
Touring  station wagon 09105 2050 | 05220033 21805K6
3er 3-series (E93); (392C) Gabrio | convertible 0307 2050 | 05220033 21805 K8
or 3-series (ES2); (392C) Goupe 09106 1545 | 05220047 21805 K8
3or/ 3-sories (ES0,E91,E92); (390X) im., Coupé Alrad | sodan, coupé 4WD 1105 1540 -
awp 1105 1540 B
M3 (E92,£93); (M390) 09107 535 B
o907 535 B
€oc 12007- 535 -
1207- 535 5
Ser 5-series (E34); (SH) Lim. Touring / sedan, sation wagon BT 070 B
11 w070 B
4070 -
M5 (E34); (MSH) Lim./ sedan 10/88-11/91 2555 B
Lim. Touring / sedan, sation wagon 119101197 2555 B
5r 5-series (E39); (51D) Lim. sedan 12185 3060 | 05220007
3060 | 05220
Touring mit Luftfeder an der HA (Niveau) over- 3060 | 05220035
N 060 | 05220036
Touring ohne Niveauregulierung oter- 3060 | 05220037
3060 | 05220038
M5 (E39); (M539) L./ sedan o1g9- 2050 B
Ser  5-series (EGO, E61); (560L) Lim./ sedan o703 2555 -
Touring / station wagon 0604 2545 5
Ser/ 5-series (EBO): (560X) Lim. Alrad / sodan 4WD o710s- 2555 -
M5 (E60); (M560) L./ sedan 09104 1030 B
Ger 6-series (EG3, E64); (663C) Goupé, Cabrio / coupé, convertile otioa- 2050 -
M6 (E63, E64); (M560) Goupé, Cabrio / coups, convertile 09105 1545 B
Ter | T-series (E38); (716) 1008411101 | 1140 | 1355 | 142175 | 2555 2565 -
11411255 1355 | 180240 | 2555 2565 5
7er | T-series (E65); (765) inkl_ Facelft/ incl. facelft 101 4295 | 410 150327 | 3060 2550 s
OUba | 77| 1284 110210 3575 3060 B
0500 | 1305 | -1530 | 135265 | 3565 3565 -
02007- 5
05/08- 5
c coupé roadster 10185- 85170 3570 3060 | 05220016 21100KE
M Roadster 0397 236239 3060 2050 | 05220017 23448 K0
M Coupé. 02198 236239 2550 2560 | 05220027 23448 K0
24; 285) Roadster, Coupé 02003 110185 | 2050 1540 B
2w, (MEs) M Roadster, M Coupé 04106 2 1040 53 5
28 252) E
Gamaro; (<<F>> GAR) Coupé 142212
Cavalier
Cobalt 05 - - 2050 2060 B
Golorado 03 - - 065 2575 B
Traiblazer 02 - - 050 | 50 -
HHR; (L) 05 - - 2055 2085 B
Lacett; (KLAN) 0204 | 010 | -850 | 8090 | 2050 2555 B
Nubira: (KLAN) inkl_ Kom / ncL station wagon o703 | 010 | -850 | 8090 | 2050 2555 B
ssR Gabrio/ convertile 474 | 238
300C: (L) 6241, Heckantrieb, Lim., Kombi  6cyl. 2WD, sedan, station w 1275 | 142-186
8241, Heckantrieb, Lim., Kombi  8cyl. 2WD, sedan. station w
62yl Allradantrieb, Lim., Kombi! 6cyl. 4WD, sedan, station
82yl Alradantrieb, Lim., Kombi/ &cyl. 4WD, sedan, station
Crossfir; (ZH) Coupe, Roadster, inkl. SRT 6/ coupe, convertidle, incl. SRT _ 07/03- 905 | 850 | 160249 | 2550 2550 -
Neon; (L) 051940899 975 | 625 85109 3565 3565 B
o8/99- o75 | 825 0198 | 3565 3565 B
Neon SRT4 Mod.03 - - 169 | 1545 2060 5
PT Cruisor, (PT) inki. Cabrio / incl. convertible 0500- | 1115 | 980 8564 4070 3050 | 03227002 21100KE
Viper; (SR, RT/10) 9496 675 | 970 290 | 2040 2040 -
Viper: (R, SR, RT/10) T8 - 620 | 940 286335 2040 2040 B
R0 o7 -
Viper (Dodge Viper); (SR) sRT-10 Mod0s- | 875 | e70 | 282
c2(.)
C3,G3 Pluriel: (F".. H) 02102-
oo ) Lim., Coupé / sedan, coupé 02005-
Berlngo; (5°..) o7196-
Sax0;(7.) KL VTS /incl. VTS 05/96-
Xsara; (V") o4r07-
Xsara Picasso; (0)
Corvette C5 Coups, Cabrio  coups, convertile
Corvette C6 Goupé, Cabrio / coupé, convertile 09104 - 208 | - - 5
Coupe

Logan; (SD)
Sandero; (SD)

Caliber; (PK) 20 | 1080 103125
Charger 62yl 8241, Heckantrieb / 6cyl, 8cyl. 20D 142186
Challenger Mod.08 | 1275 | 1275 142186 | 1050 | 10-50 -
Magnum; (LX)

82\ Alladantie / 8cyl. 4WD

inkl Spidor /ind. Spider
inki. Spider /incl. Spider

500; (312) inki. Abarth / incl. Abarth
Barchetta; (183)
Bravo, Brava (162)

HGT
‘Schraube M12 VA-Federbein unten / screw M12 FA-susp. st

Bravo; (198)

‘Schraube M10 VA-Federbein unten / scrow M10 FAsusp. st 03/07-
Cinquecento; (170)

FA, 175) 1.8-16V, 2.0-16V (nicht ir turbo / non turbo)

2,016V turbo, 20V turbo

Croma; (194) Kombi/ station wagon
Idea; (350)
Pand; (169) Frontantrieh / 2WD 00103
Punto; (176, 176C) inki. Cabrio / incl. convertible 09193- 0 17580 K¢
Punto; (188) inki.Facelift /incl.facelift 09199- 17580 K¢
Grande Punto; (199) inki. Abarth / incl. Abarth 10/05- 0 |4 18754 K¢

18754 K¢

Seicento; (187)
Stio: (192) Lim., (Diesel ohne 103kW)  sedan, (diesel without 103KW)
Abarth, 1.94TD 103K

Multiwagon (nicht diesel 103kW) / station wagon, (non diesel
Multiwagon 1.8JTD 103KW / station wagon 1.8JTD 103K’

1030 | 940 5998 | 3570 2050 | 05240009 18754 K¢
940 | 103+125 | 1560 1545 | 05240011 18754 K¢

Cougar; (BCV) Coups 09/98-12001 1075 | 945 96151
Escort (GAL, ALL AAL, ABL, AFL) inkl. Cabrio / inc. convertble 091900195 935 | 875 43110
02185 o35 | 875 43110
Fiesta; (JAS, JBS) e z Mod.98 | 860 750 | 37466
mit Augenbefestigung / with eye mounting Mod 9o | 860 | 750 | 376
Fiesta; (JH1, J03) inkl. ST160 / incl ST150 1101- 900 | 800 43110
Fiestai (JA8) 10/08- w50 | 765
Focus; (DAW,DBW.DFW.DEX,DAX,DA1.DB1) Lim. sedan 10188 965 | 930 | 5596 18754 K¢
965 | 930 55127 3565 3555 | 05230010 19927 Ke
Focus, (DBY) RS 10002 960 | 850 158 | 1040 1040 B
Focus; (DNW) Turnier station wagon 02199 960 | 1010 65127 3565 3550 | 05230017 19027 Ke
Focus I; (DA3; DB3) |Lim  sedan 1206 | 070 | 015 74107 | 3060 3565 | 05230021 2744Ke

st 1205 o0 600 | 166 f0do | 1545 a
[Furier saton wagon OU0s | 070 | 1080 | 507 | 3060 | 4070 | oszwozz | 25795Ks




Gabrio | convertible 10106- 2050 | 2050 | 05230039 2344818
Focus C-MAX; (DM2) o802 1545 | 1545 -
Fusion; (JU2) 1003- 3565 3565 | 05230019 23213K6
Galaxy; (WGR) Frontantieh | 20D 0019503100 4065 cads | 05280015 21100Ke
04/00- 3550 cad0 | 05280018 21100K8
) 96- 3555 cad0 | 05280019 21805K
Galaxy; (WA) Frontantie ) 20D o7106- 3060 2060 -
KA (RBT) Mod 98 3575 3575 | 05230002 18754Ke
eye mounting Mod 95- 3575 3575 | 05200012 18754 K
Sportka; (RBT) Coupe 2550 | 2550 30 18754 K¢
Swestia; (RL2) Cabiio! convertible 0503 3070 3070 | 05230005 18754 K¢
S-Max; (WAS) Frontantieb | 20D o7i06- 3060 2060 5
Mondeo: (B4Y, B5Y) Lim., Schvagheck / sedan, hatchback 11100 3565 3565 | 05200016 2344818
Mondeo: (BWY) Tumier / station wagon 11100-02107 3565 ca40 | 05230015 2274 K6
3565 ca 60 -
Turnier $T220 I station wagon ST220 04102:02107 2045 ca25 5
2045 ca50 5
Mondso; (8A7) Tumier/ station wagon 0307 1545 | 1040 -
Probe; (ECP, T22) Coupe 1019303198 1040 | 2550
Puma; (ECT) Mod 98
mit Augenbefestigung / with eye mounting Mod.89-
Fusion Mod.O6 | 1030 | 920 118163
F 150 204WD; (Super-, ReguiarCab) Mod04 | 750 | 1800 085
T (6T40) Mod.05 | 790 | 985 | 404 | 2045 | 2045 -
Mustang; (Fox) nur VA Federbeine | only FA susp strut 7993 ale | 3565 - 05230027
ale | 3565 2555 | 05230
Mustang (SN9S) nur VA Federbeine / only FA susp siut 9498 ale | 3565 - 05230031
9498 ale | 3565 2555 | 05230032
9904 | 1110 1020 ale | 3060 3565 | 05230036
Mustang Cobra; (SN9S) nur VA Federbeine | only FA susp strut %404 ale | 3565 - 05230031
9498 ale | 3565 2555 | 05230032 28
9904 ale | 3565 3565 5
Mustang; (Mustang, G, -Shelby) 62418291/ 6oy, oyl 05 4070 1100 | 157-367
Shelby G500 05 134 100|367
Thundorbird Mo 02- - - s
‘Accord; (CB3,CC7,CC9,CE1,CE2,CE7,CE8,CES,CD7,CD9,( Lim.+Coupé / sedan, coupé 01/90-10/98 1020 | 66-116
Accord; (CG7.8,9,0L3,4,CH1,.2.6) Lim., in. Typ R sedan, inc, ype R 10136~ 900 | 74156 -
Accord; (CLT, CL9, CN1) Ui/ sedan 01103 620 | 114140 3565 3565 | 05250000 23448 K8
Accord; (CM1, CM2, GN2) Tourer  station wagon o0a03- 020 114180 | 3565 3565 B
Accord; (CU1,CU2,0U3) Lim. / sodan 05/08- 950 -
Accord; (CW1,OW2.0W3) Tourer / station wagon o7i08- 1030 5
Givic; 8906192 770 | 66110 | 5585 5585 | 05250001 18754Ke
D2, ED3,ED4, EDG ED7,£D9,ECB,ECO,EEB,EES) u i it tgung /forn _89-06/%2 770 | 66110 | 5585 5585 -
ivic, CRX (EG2-EG6,EG8,EGEHS EHO.EU1.E42) 07192.09195 750 | 55118 | 4575 4575 | 03250002 18754 K¢
ivic, CRX (EJ6,E08,£49,EK1 EK3,EK4) 1095~ 790 | 55418 | 4575 4575 | 05250003 18754Ke
ivic, CRX (EG2,EG3 EG4,£G5,EG6 EGB EGIE 6 EJS forn 0719201101 790 | 55118 | 4575 4575 5
ivic, CRX; (MAB MAQMB1,MB2.MB3,MB4, MB6,ME7 MBS, o994 840 | 55124 3060 3070 B
ivic (EM2,EP1,EP2,EUS EU6, EUT EUB ES4 ESS ES6.EST W14 FAsusp. st 02001- 625 | o688 | 3565 3565 -
ivic: EP3, EP4, EV1) Schraube M16 VA-Federbein unten / screw M16 FA-susp. st 09/01- 625 | 74147 | 3565 3565 B
ivic: (FK,FK2FNT) 0206 040 | 83 | 61103 | 2050 2050 | 05250017 21100Ke
ivic: (FK3FNS) ouos 1085 | 8% | 103 | 2050 2050 | 05250027 21100K8
ivic Type R: (FN2) 0307 | 980 | 740 148 | 030 030 -
it S-tirig / 5-d00r Mod. 06- - - 80 | 2555 535 -
Integra Type R: (0C2) HAwih eye mountng on the | 11/97-10/01 | 835 | -680 140 | 2050 2050 | 05250004
HAY 1971001 835 | 680 140 | 2050 2050 5

Jazz; (GD1,GDS, GE2, GE3)
(NA1)
Ridgeline

52000; (AP1)

Coupé: (GK)

G35 coup; (V35)

aZyl. inkd. Facelift/ dcyl. incl. facelift

62ylnk. Facelit /ey, incl. facelit

177

850 | 123

637 coupé.

S-Type: (CCX)

ab Fahrgestell / from chassis no. M 45 255

ot99-

X-Type: (CF1)

0.1 112 @021 21 Lm. Konb leineck sedn satonwagon haronce 1000 a0 | 050 27 00 s | . |
Gt | w0 wewe o sw | - ]

Deta Integrale; (Lancia 831ABO)

autter Evo/ exceptevo

0601

12/86-12192

831 ABO)

Evo

ote4

243

1180 147291

3060

1100 | 143-170

122144

3060

ca. 45

130-158

Musa; (350 [LANCIA])

1004-

Ypsion; (843)

1S 200, 1S300; (XE1)

Lim. + Sporteross / sedan, station wagon

1S 2200, 15250: (XE2(a))

Elise; (111)

3200 GT: (338832-338B32A)

Lim. / sedan

upé

1050

805 | 5170

805 | 74

4470

1135 | 114157

1150 | 130-153

4200 GT (M 138 AB, M 138 AD)

Cor
Coups., Spider

Granturismo; (M 145)

Quattroporte; (M139)

323, 323F; (B, BID)

bis Mod. 05/ up to mod. 05

Mod. 08 mod. 06

bis Facelft/ up to Facelft

1020
50

Mazda 2; (DY)

Lim., Kombi / sedan, station wagon

Mazda 3; (BK)

MPS.

Mazda 6; (GG/GY, GG1)

Lim., Frontanttieb / sedan, 2WD
‘Sportkombi, Frontantrieb / sport station wagon, 2WD.

Mazda 6; (GH)

Lim. / sedan

21100KE
21100Ke,
22274 K8
21100KE,
21100KE

‘Sportkombi / station wagon

MX 5 (NC1, NC1E)

665 | 8596

21570KE

665 | 81107

21570Ke

705 | e311e

RX8;(SE) Coups 1203 1080 | 141-170
Aiasse; (168) inki. Languersion /inc.long body model o797
Cilasse (W202), (H0, 202) Lim., T-Model 4241/ sedan, sation wagon; 4cyl 0319308195
Lim., T-Modell; 52y, 6241/ sedan, station wagon; 5cyL., 6y 03/93-08/95
Lim. T-Modell (Facelt) 42yl. | sedan, sttion wagon (facelf_08/95-05/00
Lim, T-Model (Facelit); 52yt 6./ sedan, station wagon ( 09/95-05100
C43 AMG; Lim. 1/ C43 AMG; sedan, station wagon 08/97-03/01
Cilasse (W203) (203, 203K) Lim. T-Modell (aufter Alfad) 05/00-
sedan, station wagon (except 4WD)
(CKiasse (W204); (204) Lim. / sodan ovor-
T-Modell / station wagon oz07-
Lim.  sedan Lim./ sedan 09107
-Modell  station wagon T-Modell / station wagon 02108
Ciiasse Sportcoups; (203CL) 0301
GLK (W208): (208) Coupe, Cabriolet; 4241 coupe, convertibl; 4oyl 06197-06102
Coupe, Gabriolet; 6241/ coups, convertible; 62yl 06197-06102
Goupé, Cabriolt; 82y./ coupé, convertble; Byl 06197-06102
CLK (W209); (209) Coupe, Cabrioket/ coups, convertidle os/02-
cLs: 219) 320C01, 350CGI 1o
ExKlasse (W210); (210) Lim. (auller 4-matic): 42yl./ sedan (except 4-matc) 4cyl. | 06/95-03/02
Lim. (auBer 4-matic); 52y, 62y!./ sedan (excopt &-matic): 5c_06/95-03/02
Lim. (auBer &-matc) 82y. | sedan (excopt &-matic;8cyl. | 06195-03102
Exiasse (W211); (211) Lim. (aufer &-matc) / sedan (except d-matic) o302-
10108-
SLK; (170) 09/96-
SLK; (171) auler/ except SLK 55 AMG 06104
SLK 55 AMG; (171) o604
Vito; (638, 63811, 638/8) Frontantreb | 20D 02/96-08/03

Viano, Vito; (639)

Mini RS0; (Mini, Mini-N)

Heckantrioh | RWD

09/03-

ki, Cooper S, Cabrio / ncl. Cooper S, convertble

06/01-03/02
o04102-

JOW GP (special edition)

ini RS6; (Mini-N)

Mini one, Cooper

21100KE,

21100Ke,

Mini Cooper S, Cooper D, JCW.

Mini Clubman RsS; (Mini-N)

3000 GT: (210)

Caoper Clubman
Cooper S Clubman, Cooper D Clubman, Clubman JCW-

Allrad / 4WD

Carisma; (DAO)

Iim./ sodan

s

1020 | 210

21100K¢,
21100KE,
21100KE

15 | 0w

2050
3065 |

Lim; Facelit/ sedan, faceit

Carisma EVO

: (CP9)

im G/ sedan 6T

S| o | wrs | e
owo s w2

a0ss |

a5 |

3565

g

3

gz

a3

EIEE

i

“sioke

35231002 49 265 Ke




risma EVO 7: (CTOA) Lim .GT / sedan GT o1 960 | 870 | 206 | 2545 | 2545 B
Cot; (CAO) 0492.04/96 820 | 790 | 55103 | 3060 30-60 -
Colt; CJO) 05/96-05/04 820 | 790 5576 | 2555 2555 B

t (230; 238) Lim, Cabrio, ink. Turbo / sedan, convertibie, incl. turbo 06104- 850 | 745 | 50110 | 3070 2555 B
clipse; (D30, D32A) Coupé. 12/95- 020 | 800 105157 2555 2050 -

Eclipse; (D53A (Eclipse)) Coups. 2000- 1100 | 850 120146 2050 2050 -

‘Coupé, Cabrio / coupé, convertible mod. 04- - - 195 | 2050 2560 B
03104 015 | 900 195206 2550 2550 5
03108 - - 217 | 2050 1040 5

Outiander; (COUW) Alirad ( 4WD 05103- 070 | 1075 | 100-148 | 2565 1045 -

‘Space Star; (DGO) 06198- 920 | 850 | 60-90

2008%; (513) Coups. 07/88-11/93 840 | -895 | 103124

2005X; (S14) Coupé. 10K 890 | -965 | 115-147 3060 2555 -

Almera; (N16) o7i00- 010 | 970 60100 | 3055 3055 -
GT-R: (R35) 09108- 1100 | 1050 353IW | 1030 1535 -
2350, (233) Coups, Cabriolet/ coupé, convertble. 10/03- 935 | 75 | 208
Astra F; (F. F-CC, F-Cabrio) Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2231224 10/91- 870 | 860 | 42110

Federbein Nr. / susp strut no. 90 235 9421043 1091- 870 | 860 | 42110 4580 cads B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 425 6561657 1091- 870 | 860 | 42110 | 4580 cads -
Federbein Nr./ susp strut no. 90 184 9721973 1091- 870 | 880 | 42110 | 4580 cads -
Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 219/220 1091- 5
Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2211222 1091- B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 400 078/080 mithwith ABS | 10/91- B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 400 079080 ohne/without 4 10/91- -
Astra F Garavan; (Astra-F-Caravan) Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2231224 1091- 5
Federbein Nr. / susp strut no. 90 235 9421043 1091- B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 425 656657 1091- B
Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2181220 1091- -

Federbein Nr. / susp strut

Federbein Nr./ susp strut no. 90 400 079/080 ohnelwithout £ 10/91- B
Astra G Lim., Coupé / sedan, coupé 05198- 05260018
(T98, TOBIV, TOB/C,TOBING, 60
T9B/Kombi, T98V) Cabrio | convertible 05198- 05260013
05260
Caravan  station wagon 05198- 05260019
05260040
Astra H; (A H, AHISW) Lim. / sedan 03104- 05260030
Caravan  station wagon 08104 05260030
Astra Twin Top; (A-HIC) 04106- 05260030
Astra GTC; (A-HIC) Coupe 03105 05260044
Calibra; (A) Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2231224 06190- B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 334 9421043 06190- B
Federbein Nr. / susp strut no. 90 334 2211222 06190- 5
Federbein Nr./ susp strut no. 90 425 656/657 06190- -
Corsa A; (A-CC) 08/83-02193 05260001
HA mit Hoh 08/83-02193 05260041
Corsa B; (Corsa-B, 593) 03183 05260002
HA mit Ho 03193- 05260042
Corsa G (C) 10,1217 09/100- B
10,1217 09/100- 05260031
14,18, 1.30, 1.7TD 09/00- 05260012
CorsaD; (D) 342y, Benzin | 3+4cy!. petrol 10/06- 05260
42yl Diesel | dcyl. diesel 10/06- 05260052
'@ 08/07- 05260052
opc 06107- 05260053
GT: (KIR) 0307 05260049
Kadett E Lim., Cabrio; (E, E-CC) Federbein Nr./ susp strut no. 90 235 9421943 o984 5
Kadett E sedan, convertible; Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 219/220 oora- 5
Federbein Nr. / susp strut no. 90 184 9741975 o84 5
Federbein Nr./ susp strut no. 90 334 2231224 0984 -
Meriva; (Meriva-A) ‘Schragheck inki. OPC / hatchback incl. OPC. 09102- 05260028
05260038
Omega A; Lim. / sedan 0918603194 5
(A, A-Caravan, A-EVO500) B
Caravan  station wagon 09/86-03/94 B
Lim/sedan EVO 500 0319107192 5
Omega B; (V94, Omega-B, V94/Kombi) Lim; 42yl / sedan; 4oyl 03194- -
Lim; 62yL., 42y!. Diesel / sedan; 6cyl., 4cyl. diesel 03194- 5
Caravan; 42y, station wagon; dcyl. 03194 B
Caravan, 62y!., 42yl Diesel | tation wagon, 6cyl., 4cyl. dies|  03/94- B
‘Senator B; (Senator-8) Lim. / sedan /67-09193 -
Irmscher Senator 4,01 Lim. / sedan 09/87-09/5: B
Signum; (Vectra [Signum]), Z-C/S) 05103 B
‘Speedster, (E00Targa) o901 5
Tigra; (S93Coups) 1/94- 05260003 12886 K¢
HA mit Hoh 11/94- 05260043 14059 K¢
Tigra Twin-Top; (X-C/Roadster) 06104- B
Vectra A; (A, A-CC) Federbein Nr. / susp strut no. 90 334 2231224 ooss- 5
Federbein Nr./ susp strut no. 90 184 9721973 o988 -
Federbein Nr./ susp strut no. 90 235 9421943 o988 5
Federbein Nr./ susp sirut no. 90 425 656/65790 oors- B
Vectra A 2000, 4xd; (A-X) Federbein Nr. / susp strut no. 90 334 2231224 otige- 5
Federbein Nr./ susp strut no. 90 235 9421943 otgs- -
Federbein Nr. / susp strut no. 90 425 6561657 otgg- 5
Vecira B; (Vectra-B, J96, J96Kombi) Lim., Caravan, inki. | 500 / sedan, station wagon, incl. 1500 | 10/95- 05260004
05260014
Vecira C: (Vectra CiLim, Vectra/SW, Z-CISW) Lim. / sedan o0402- -
Caravan  station wagon 1003- 30 B
Zafira A; (T9B/MONOCAB) HA mit Hoh 99 085 | 1055 60-147 | 3560 3060 | 05260050
Zafira B; (A-HIMONOCAB) o705 085 | 1115 74147 | 2050 2050 B

inki. $16 /incl. $16.

05270002

309; (3K,3€,10C)

Lim., Cabrio, Kombi  sedan, convertible, station wagon 09198 3565 | 3050 | 05270004
‘Schragheck, SW; VA-Federbein @ 51mm | 0206~ 3565 | 3565 | 05270013
‘Schragheck, SW; VA-Federbein @ 47mm { hatchback statior  02/06- -
CC (Cabrio)  CC (convertile) 0207- 900 | B0-110 | 3060 3060 | 05270014
860 | 43120 | 4075 30-55 | 05270001
Lim. / sedan 08100- 900 | 50130 | 4070 3565 | 05270007
SW (Kombi, Break) / SW (station wagon) 03102 1065 | 50-130 | 3070 2555 | 05270008
CC (Cabrio)  CC (convertile) 101 970 | 80130 | 3065 30-55 | 05270012

610

Coupé.

Lim. / sedan

Break / station wagon

Solstice.

911; (964,964Turbo)

inkl. GXP Modell  ncl. GXP model

Carrera 2; Coupé, Cabrio, Targa
Carrera 2; coupé, convertble, Targa.

Mod. 07-

12/88-11/90

Carrera 4; Coupé, Cabrio, Targa 12188-11/90 1545 -
, convertible, Targa 1119005194
rera RS 0619108193
o 1.09183
911 (993) : Coupe, Cabrio, Targa | coupe, convertile, Targa | 10/93-09/7
Cartera 4, 45, Turbo; Coupe, Cabrio, Targa / coupe, convert__07/94-
rera RS o6i95-0107
o11: (996) ; Coupé, Cabrio, Targa ! coupe, convertible, Targa|  09/97-
Carrera 4, 45; Coupé, Cabrio, Targa | coupé, convertble, Ta__09/67-
o 06/00-
orz otor
oTs 03/99-
GT3RS 05/04-
911:(997, 997 Turbo) Carrera, Carrera §; Coupé, Cabrio / coupé, convertile o704
Carrera 4, Carrera 45; Coupé: Cabrio  coupé; convertible | 07/04-
GT3,GT3RS 11106
Tuvo 03106-
944; (944, 944turbo) Coupé, Cabrio  coupe, convertile 86-
968 (968) Coupé, Cabrio  coupé, convertivle 06/91-11/95
Boster (936) inkl. Boxster S / incl. Boxster S 3
|Boxster; (987) inkl. Boxster S, RS Spider  incl. Boxster S, RS Spider 11/04-
Cayenne; (9PA) ikl Cayenne S / incl. Cayenne S 09102-
Cayman: (987) ink..Cayman S / incl. Cayman S o1/06-
R19; (B/C53,053,L53.X53) 1.7 16V, o1/88-1295 -850 %
(B/C57,57) ouro100/08 -850 0108 5
850 4075 3055 | 05290011 15233Ke
Willams 0919109198 -850 075 3085 -
075 3065 s
2 Lochabstand Federbein unten 58mm/ distance between hok 3565 3050 | 05290003
Lochabstand Federbein unten 52mm  distance betwoen hol 3565 3050 | 05290013
l@oz ‘Sport; Lochabstand Federbein unten 54mm | distance| 2555 | 520 05290005
Clo2: 6) Clo2V6 2040 520 s
1030 1050 B
Clo; (R) inkl. Grandtour  incl. tation wagon 4070 4070 | 05290023 18754 K¢
sport 2050 2545 -
Espace; (<) 2560 ca2s B
2560 cads B
Laguna; () Lim./ sedan 070 4070 -
Grandtour  station wagon 070 4070 -
Laguna; (T) Lim. Grandtour / sedan, station wagon 3060 2060 B
Megane: (DA, BA, EA, LA, KA) - 950 | 950 | 47103 | 3585 2040 B




Sport

201,16V, 8. 890 | -800 | 102108 | 2040 | 1530 -
Megane Scenic; (JA) ote7- 1050 | -1080 | 59-102 | 3555 2040 -
() ‘Schragheck / hatchback 11/02- 060 | 975 60120 | 3570 3565 B
Grandtour, Cabrio, Stufenheck / station wagon, convertile, | 08/03- 080 | 1010 60120 | 3565 4565 B

05290004

20396 KE

0.3; (YS3FXXXX)

09102-

1225

woswemen | am  es o

1110

88154

05290025

T E—

18754 K¢

Lim., Cabriolet/ sedan, convertible
Kombi

4-ting | 4doors

0305-

Mod. 03-

1225

1110

88-154

Inki. Redine Modell / incl.rediine mod

Coupé.

Mod. 07-

oK

Ahambra; (7MS) Frontanirien / 2WD 05280015
Allrad | 4WD
Atea; (5) Frontantrieb/ 2WD
11011160 1030 | 75125 | 2045 3060 81l
Freetrack/ 4WD 04107~ 1115 3565 3565 | 05281006
Arosa (6H, 6HS) 05197~ 800 3575 3575 | 05281007
Cordoba; (6K/C, 6K) 11193 4080 | 4080 81
ink. Vario inc. tation wagon 09/99- 3565 | 3565 | 05281012 o4
Cordob (6L) Lim. / sedan 10/02- 3565 3565 | 05281005 4
Ibiza; (6K) 09/93- 4080 4080 | 05281002 o4
Faceit Mod_00- 3565 3565 | 05281012 7
Ibiza; (6L) 02102- 3565 | 3565 81l 754
Ibiza; (61) 06108- 3060 2550 | 05281015 754
3060 2550 | 05281016 3754 K
Leom (1M) Frontantrieb/ 2WD 11198- 3565 3565 | 05281008 2692 K
Allrad (4291 4WD (doy1) 11199 3055 | 3055 | 05281009
Alrad (621) 4WD (6cy1) 02001- 3055 3055 | 05281019
Leon; (1P) Frontantrieb/ 2WD 09105- 2060 | 3565 81
3060 3565 | 05281030
3060 | 3565 | 05281021
3060 | 3565 | 05281031
3060 3565 | 05281022
3060 3565 | 05281032
Gupra 02007- 1540 | 2040 | 05281031
Toledo: (1L) 09191~ 4585 4585 | 05281001 | 1
Toledo; (1M) 0419- 3565 3565 | os28t0M | 1
Toledo; (5P) Frontantrieb/ 2WD 10/04- 2555 3060 | 05281010
2555 | 3060 8
2555 | 3060
2555 | 3060
11011160 | 1030 | 75125
11011160 1030 | 75125
Fabia; (6Y) Lim., Combi, inkl. RS / sedan, sation wagon, incl RS 12/99- 90 | 840 | 7%
Fabia; (5) Lim. / sedan 04107~ 890 | 840 | 4477 05282011
960 | -840 | 4477 | 2555 2550 | 05282021
Octavia; (1U) Frontantieb; Lim., Combi | 2WD; sedan, station wagon 0297 | 1000 | 1070 | 44-132 | 3565 3565 | 05282002
im., Combi / 4WD; sedan, station wagon 11199 070 | 66-110 | 3565 3565 | 05282005
Octavia; (12) Frontantieb, Lim., Combi | 2WD; sedan, sation wagon 09105 150 | 75410 | 3565 3565 | 05282014
05282004
05282018
05282008
1106-1160| 1150 | 75110 | 3565 | 3565 | 05282019
1106-1160| 1150 | 75110 | 3565 3565 | 05282009
RS 1205 | 10361105 1150 | 147 | 2050 3060 | 05282018
Roomster; (5) 09106- 900 | 4777 | 3060 3565 -
960 | 900 | 5177 | 3060 3565 5
‘Superb: (3U) Lim. / sedan 02002- 1100 | -1080 7495 | 3565 3565 | 05282006
11011210 | 1080 | 74-142 | 3565 3565 | 05282007
Supert; (3T) 05282001

Forfour
Fortwo; (MCO1)

Coups, Cabrio  coupé, converible

ot/04-

Fortwo; (451)

|Coups, Calo  coupé, convrtle

oto7-

Roadster

Legacy; (BC.BJF, BDIBG)

Lim,, Station Wagon / sedan, station wagon

04/03-

01/89-11/98

Legacy: (BLIBP)

Lim., Station Wagon / sedan, station wagon

Impreza; (GC, GF, GFC)

Impreza; (GDIGG, GGS)

24621 K¢

24621K¢

st

st

Impreza; (GD/GG)

WRX STL inkl. Mod.08 /incl. mod. 06

24621 K¢

Impreza; (G3)

Switt (MZ, E2)

Auts; (E15UT())
Avensis; (125)

inkl. WRX

WRX STI

Frontantrieb

mit Einzelradaufhéingung / with IRS.
Lim., Flieiheck, Combi / sedan, hatchback, station wagon

Celica; (T23)

Coups.

Corolla; (E11, E11U)

Corolla; (E12U, E12T)

MR 2; (W2, W20)

Coupé.

MR 2; (W3)

P
Gabrio | comvertible

Yaris; (P1, P1F, P1 TMG)

Yaris; (XP9, XPSF(a))

850; (L, LW, LS)

Frontantrieb / 2WD

(THC,THCA,THM,THMA THK)

C30; (M) Frontantrieh / 2WD 12006-
€70, (N) ‘Goups, Cabrio / coupe, convertible 03/97-10/05
Frontantrieb / 2WD 03100-
Alirad / 4WD 03100-
40, $40; (V, V40) bis Fahrgest.Nr 495473  up to chassis no. 495473 0719508190
b Fahrgost-Nr 495473 from chassis no. 495473 00-
540, V50; (M) Frontantrieb | 2WD 04104
Alirad / 4WD o4l
V70, 870; (L, LW, LS) Frontantrieh / 2WD 0176711100
V70 TS AWDR; (1) Alirad ( 4WD 01/97-11/00
V70:(S1) Frontantrieb | 2WD 3100-
V70;(8) ‘Alirad [ 4WD 03100-
$80;(T) Frontantrieh / 2WD
Bora; (1J) Lim,, Variant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD
imotion / sedan, station wagon, 4WD.
Bus T5, Multivan;

Frontantrieb, 4motion, (mit HA-) / 2WD, 4WD (RA height a

Caddy; (9KV, 9KVF)

Kombi, Kasten | station wagon, caddy

Caddy; (2K, 2KN) 03/04-
o
o
Corrado;, (53i) 16V, G60, VR6 09/88-
Eos; (1F) Frontantrieb / 2WD 05/06-
o]
o e s | it
Fox: (5Z) - -870 -800 35-70 | 35-70 05280071
Solf 1, Jetta I; (17) 04/74-12/83 -785 -840 37-82 4575 4575 05280001
Solf | Cabrio / convertible; (155) 01/79-04/93 -785 -840 51-82 4575 4575 05280041
e o s LA D 80 o Dot e i | s
Solf I Syncro / 4WD; (19E-299) inkl. Rallye Golf / incl. Rallye Golf -870 66-118 | 4580  45-80 05280(
Solf I1l, Vento; (THXO, 1H, 1HXO, 1E) Lim., Cabrio / sedan, convertible 09/¢ -880 40-85 4580 45-80 05280003
M mn- AL AR 2E-aE REt
e st o Lo o | i
Tl [aoe v | oo
Golf Ill Syncro / 4WD; (1HX1) Lim., Variant / sedan, station wagon -990 66-140 | 45-80  45-80 05280053
Golf IV; (1J) Lim.; Frontantrieb / sedan, 2WD -1020  44-110 3565 3565 05280021
e e s | ooty e s | oo
Lim., Variant; 4motion / sedan, station wagon, 4WD -1080 | 66-125  30-65 30-50 05280031
Lim.+ Variant; 4motion (6Zyl.) / sedan, station wagon, 4WD 1080 150 30-65  30-50 05280030
e e e




(Golf V. Golf Plus, Cross Golf, Golf V Variant:
(1K, 1KP, 1KM)

Golf Vi; (1K)

Jetta V: (1KM)

Kafer  Beetle 1200; (1)
Kafer  Beetle 1302, 1303; (13, 15)

Lupos (6E, 6%)

Lupo GTI; 6ES)

New Beetie; (PCVT; 9C)

New Beetie Cabrio | convertole; (1Y)
Passat; (35i)

Passat Syncro / 4WD:; (351-299)
Passat; (38, 38G)

Passat W8; (385)
Passat; (30)

Passat CC; (3CC)

Polo, Derby; (86, 86C, 86CF)

Polo; (BN, 6KV)

Polo, Cross Polo; (9N)

Sciroccol, I (53, 538)
Sciroceo; (13)

‘Sharan; (7M)
Tiguan; (5N)
Touareg; (7L)
Touran; (1T)

Cross Touran; (1T)

Frontantrieh / 2WD

6T

en
(GTI (mit DSG-Geriebe / with DSG-gearbox)
4motion  4WD

Frontantrieb / 2WD

Frontantrieb / 2WD

kurzer Vordenwagen / short frontwagon
Lim., Cabrio / sedan, convertible:

(nicht 3L/ non 3L)

Lim., Variant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD.

Lim,, Variant  sedan, station wagon

Lim,, Variant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD.

Lim., Variant; syncro, 4molion / sedan, station wagon, 4WD

Lim,, Variant  sedan, station wagon

Limousine; Frontantrieb, 4motion / sedan; 2WD + 4WD

Varian; Frontantrieb, 4motion / station wagon; 2WD + 4WD.

‘Gehauselstrut housing 96x76mm / Polo i

(Gehauselstrut housing 45x76mm mit Strebelwith truss

inki. Polo Classic  incl. Polo dlassic
Facelit

Facolit; inki. Classic, Variant / facelif; incl. classic, station w

inki.Facelift, Classic /incl. facelif, classic
(GTI, GTI Cup Edition

Frontantrieb ) 2WD
Frontantrieb / 2WD
Frontantrieh / 2WD
otion { 4WD
Frontantrieh / 2WD

Frontantrieb / 2WD

1003-

08105-

07/70-03/81

1106-1180

1061-1200

1000
1000

05280042 2063 489

05280072 20631 K 489

05280033 20631 K 489

05280063 2063 489

05280034 2063 489

05280064 20631 K 489

05280042 20631 K 489

05280033 2063 489

05280073 2063 489

05280074 20631 K 489

05280024 20631 K 489

05280044 2063 489

05280078 2063 489

05280091 20631 K 489

05280097 20631 K 489

05280092 2063 489

05280098 2063 489

05280093 20631 K 489

05280099 20631 K 489

05280068 2063 489

05280088 2063 489

05280069 20631 K 489

05280089 20631 K 489

05280070 2063 489

05280090 2063 489

05280025 18284 K¢ 142 35280025 34244 K¢
05280045 18284 142 B

315 35280023 M 714
315 35280043 M 714

20866 K¢,
20866 K&

20866 K&
20866 KE
20866 K
20866 K¢

B(8|8|8 888X 825

HHH

35 183 K

2

S

1

05280016 18284
05280026 18284 K¢
05280013 18754 K¢

2
3

05280019

05280028




